

借债千万交钱却没能揽到工程 建筑商妻子欲跳楼讨还保证金

星报讯(杨先威 操和分 记者 李世宏) 六安一建筑商为了承揽施工工程,交了1000余万元保证金。可是,保证金交了半年时间,建筑商也没有得到工程,而向他讨钱的人却是天天不断。近日,该建筑商的妻子跑到开发商工地的在建大楼楼顶,欲用极端方式要回保证金。

12月25日10时30分左右,记者赶到工地现场时看到,一名30岁左右的女子正骑

在18楼楼顶后檐上。该女子情绪激动,身体不停摆动,情况十分危险。

现场救援人员商讨后决定,先由该女子好友上楼顶对她进行劝说,转移其注意力,再由消防组成3人精干力量上至楼顶,趁女子注意力转移伺机救人。为严防突发事件的发生,楼下消防官兵和公安民警利用救生气垫做好人员坠楼保护。

记者随同救援人员来到楼顶后,发现

该女子头发散乱,脸上还有泪痕,红色上衣和灰色棉裤上沾满灰尘。面对朋友与消防员的苦劝,她无动于衷,一条腿仍然悬吊在半空,楼下市民不禁都为她捏了一把汗。

一个小时后,在消防官兵及其朋友的劝说下,该女子的情绪慢慢稳定,最终同意接受救援。12时左右,该女子被成功解救。随后,欲跳楼女子及债主被裕安区公安分局带回调查。

经调查,女子姓朱,是六安城北一建筑商的妻子。据朱女士说,今年7月13日,她丈夫借债向安徽一家置业投资有限公司开发的项目打入1000余万保证金,但后来开发商并未将其中的项目交给她丈夫,保证金也一直没要回。年关将至,找夫妻二人要钱的人经常堵住家门,一气之下,朱女士采取了极端方式欲讨回保证金。

目前,事件仍在进一步处理中。

12月26日,蒙城县居民方素华(中)和家人一起展示刚完成的6米长十字绣《清明上河图》。

据方素华介绍,她在先前绣制多幅小图“热身”的基础上,自今年2月开始绣制6米长的十字绣《清明上河图》,共使用79种线。下一步她还将再绣一幅20米或30米长的十字绣《清明上河图》。

胡卫国 文/图



车祸现场惊现“淡定哥”

星报讯(熊付宝 王宗云 记者 鲁龙飞) 12月26日凌晨5点多,颍上县江店镇发生一起两辆大货车相撞事故,其中一辆大货车驾驶室严重变形,司机被困。

救援官兵抵达现场后,没有见到司机求救呻吟,却看见被困司机正在悠然地抽着烟等待救援,看到救援人员到来后才掐灭香烟。经过15分钟的努力,被困者成功脱险。由于救助及时,该司机并无大碍。

生产车间内满是烟头

星报讯(张日煌 记者 张发平 陶理清) 12月24日,巢湖市消防大队会同公安机关在联合检查中发现,该市华源服饰有限公司灭火器材年久失修,打磨车间内布满烟头;安徽巢湖华丰鞋业有限公司生产、储存在同一栋大楼内,且储存了大量易燃胶水,室内消防栓被人为破坏。

消防部门依法对两单位进行了查封,要求两单位整改验收后方可投入生产。

湖南逃犯“潜伏”安徽一物流公司

星报讯(清风 记者 小雨 青松) 记者近日获悉,芜湖警方通过细致摸排侦查,成功抓获潜逃9年的湖南籍逃犯刘某。

据悉,今年12月上旬,湖南南县警方来到芜湖市开发区公安分局刑警大队,反映逃

犯刘某流窜到芜湖,现在开发区万春街道一家物流公司工作,姓名不详。民警通过摸排,发现该公司员工刘勇登记的基本情况与逃犯刘某相似,通过进一步比对,南县警方确定刘勇就是逃犯刘某。于是,民警在物流

公司将化名为刘勇的逃犯刘某抓获。

经查,2002年3月28日17时许,犯罪嫌疑人刘某在湖南南县南洲镇因打游戏机与人发生争吵,伙同周某等人将晏某杀死,2002年4月被南县警方上网追逃。

欠薪“跑路”终被批捕

星报讯(记者 何良海) 因恶意拖欠30余名工人约20万元工资,日前,池州市贵池区检察院对恶意欠薪“跑路”的犯罪嫌疑人章某进行正式批捕,将于近期提起公诉。据悉,这是今年《刑法修正案(八)》实施以来,池州市首例拒不支付劳动报酬被批捕案。

打工女子私奔后耗子药毒死情夫

星报讯(婷婷 曾梅 记者 任杰) 与四川工友私奔,后因被情夫逼迫卖淫偿还赌债而心生仇恨,将其毒死后潜逃。8年后,警方终于在天津将已再婚的女子徐某抓获。近日,利辛县检察院以涉嫌故意杀人罪将徐某依法批捕。

2002年,利辛已婚女子徐某到广州打工,认识了男子刘某,两人产生感情,随后私奔至男子四川老家。此后,刘某频繁出入赌博场所,为偿还赌债,甚至多次强迫徐某卖淫。

2003年6月份,徐某找借口将刘某骗

至利辛老家,期间二人又发生争执。徐某为摆脱刘某折磨,到附近买了两包毒鼠强和饭菜一块带回,将刘某毒死。公安机关经侦查取证,迅速锁定徐某,并对其进行上网追逃。近日,已在天津再次结婚的徐某被抓获,徐某对犯罪事实供认不讳。

春节礼品酒人气调查

白酒,一种最能体现中国传统文化特色的“符号”,一直是走亲访友使用频率最高的礼品,随着春节的到来,礼品酒进入旺季。但货架上琳琅满目,谁是今年春节礼品酒的主角?

【现象】 五粮液黄金酒为主流消费代表

笔者走访合肥各大超市、名烟名酒店发现,礼品酒“两级分化”非常明显,相对于上千元的高价礼品酒,100-300元的中价位酒最为畅销,属于消费主流。

据了解,一些传统名酒如五粮液、茅台等,因价格较高,多用于商务;而100-300元的礼品酒,多为走亲访友,如在多省市掀起购买热潮的黄金酒,自2008年上市以来,已成为过节送礼的典型代表,今年仍备受青睐。笔者走访发现,黄金酒货架前的购买者络绎不绝,很多人都是拿了就走,一旁站着的促销员根本不用过多介绍。一商场经理说:“这春节还没到,都已经补了好几次货,要限售了!”

走访过程中,很多超市、烟酒店的负责人

向记者透露,每逢节假日,黄金酒日销量都超过百瓶,一上架就被一抢而空的情况时有发生,平日里也有不少回头客。

【调查】 九成购买者评价黄金酒好喝

《北京晚报》报道,奥德市场调查公司在杭州、成都等十个城市调查发现:93%的购买者评价黄金酒好喝。67%的已购买两次以上。

国家白酒鉴评专家组组长沈怡方评价:“既喝了好的白酒,又有利健康,这是五粮液的伟大突破和创新!”沈老曾连续参与三届中国名酒评选,向以“嘴刁”出名。

据了解,黄金酒系五粮液绝密配方传人陈林亲自酿制,以五粮液优质白酒作酒基,经10年反复实验,才将浓香的白酒口感和药材的保

健功能完美结合。

大部分消费认为,“好喝还对身体好”的特殊品质,是黄金酒热卖的主要原因。

也有消费者认为,五粮液的金字招牌、适中的价格才是黄金酒畅销的原因。

笔者从市面上得知,黄金酒每瓶售价在140元左右,普通家庭也能消费得起。今年物价高居不下,消费者开始精打细算。一位刘女士说:“原来经常买一些高价的礼品酒,现在发现,买黄金酒感觉也不错,还是五粮液酒厂的,拿得出手!”

部分收入较低者则表示,140元左右的黄金酒还是稍贵,但是会买几瓶送给重要的亲戚,比如父亲、岳父等。

【声音】 黄金酒已成“表孝心”的载体

随机采访中,杨女士表示:“送白酒,怕老人贪杯伤身体;送药酒,药味太大太难喝。”大多数人和杨女士存在同样顾虑。而黄金酒因兼顾白酒口感和保健功能,成为他们孝敬长辈的理想之选,有资料显示,该酒已成为我国送长辈礼品酒的第一品牌。

一位喝过黄金酒的老伯说:“这酒,味好,还不上头!去年送回来了,今年还让他们接着送!”

“每次过节,总要煞费苦心,有了黄金酒,我既不怕老人家贪杯,而且还对身体有好处,一举两得!”年轻人小王说。

业内专家指出,在黄金酒之前,市面上还没出现一款适合送给长辈的酒,黄金酒既能让长辈过过瘾,又能让儿女送得放心。可以看出,五粮液生产的黄金酒,已经成为表达孝心的载体。



五粮液集团
保健酒有限责任公司

送长辈 黄金酒

